
DIESE BEIDEN GOLFREISE TERMINE STEHEN ZUR AUSWAHL

02.08. – 08.08. / 09.08. – 15.08.

INKLUDIERTE LEISTUNGEN:

▪ 6 Nächte (DZ) im Bergland Hotel Seefeld **** inkl. täglichem Frühstück
▪ 4 Trainings- & Spieltage mit Florian Raggl & Elias Walzl
▪ Trainiert wird vor den Runden das Lange Spiel sowie das Kurze Spiel
▪ Course Management Tipps gibt’s von Florian & Elias auf den Platzrunden
▪ 4 x 18 Loch Greenfees auf den Plätzen Seefeld Reith und Mieminger Plateau
▪ Garantierte Startzeiten, Rangebälle beim Training inkludiert
▪ HCP Limit - 45

TIROL GOLFREISEN 2026
Seefeld-Reith, Mieminger Plateau / Tirol, Österreich

Trainieren & Spielen mit den Fully Qualified PGA Golf Professionals
FLORIAN RAGGL & ELIAS WALZL

Preis (pro Person im DZ) € 2.190,-
Einzelzimmerzuschlag / Woche € 250,-
Mindestteilnehmerzahl 10 Personen

www.raggl-golf.at   info@raggl-golf.at



MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

▪ Treffpunkt um 9:00 Uhr im Clubhaus Golf Academy Seefeld
▪ Programmpräsentation der Woche
▪ Training 9:30 – 11:00
▪ Startzeiten ab 12:00 Golf Academy Seefeld-Reith

▪ Treffpunkt um 9:15 Uhr im Clubhaus Golf Academy Seefeld 
▪ Training 9:30 – 11:00
▪ Startzeiten ab 13:00 Golfpark Mieminger Plateau

▪ Tag zur freien Verfügung

▪ Treffpunkt um 9:15 Uhr im Clubhaus Golf Academy Seefeld 
▪ Training 9:30 – 11:00
▪ Startzeiten ab 13:00 Golfpark Mieminger Plateau

▪ Treffpunkt um 9:15 Uhr im Clubhaus Golf Academy Seefeld 
▪ Training 9:30 – 11:00
▪ Startzeiten ab 12:00 Golf Academy Seefeld-Reith

PROGRAMMABLAUF DER TIROL GOLFREISEN

www.raggl-golf.at   info@raggl-golf.at

* Änderungen vorbehalten



Die 4 Trainingseinheiten an den Spieltagen dauern jeweils 1,5 Stunden und 
beinhalten das Kurze sowie das Lange Spiel. Die Teilnehmer werden in 2 
Trainingsgruppen aufgeteilt (max. 6 Spieler pro Gruppe). An jedem Tag gibt es ein 
eine Kurzspiel- und eine Schwungtechnikeinheit. Nach halber Zeit tauschen die 
Gruppen die Station, sodass jeder Spieler alle Themen durchläuft.

TAG 1: Kurzes Spiel: Standard Chip + Distanzkontrolle
 Langes Spiel: Setup & Basics (voller Schwung)

TAG 2: Kurzes Spiel: Standard Pitch + Distanzkontrolle
 Langes Spiel: Aufschwung (voller Schwung)

TAG 3: Kurzes Spiel: Bunkerschlag (Grünbunker)
 Langes Spiel: Abschwung (voller Schwung)

TAG 4: Kurzes Spiel: Putten (Technik + Distanzkontrolle)
 Langes Spiel: Driver + Hölzer (voller Schwung)

* Änderungen vorbehalten

TRAININGSPROGRAMM DER TIROL GOLFREISE
Das trainieren wir mit euch

www.raggl-golf.at   info@raggl-golf.at



Unser Stützpunkt der Woche befindet sich direkt in Seefeld in Tirol. Die Golf 
Academy Seefeld-Reith, ist nicht weit vom Ortszentrum entfernt und bietet sich 
perfekt als Trainingsgelände für unsere Woche an.

Weiters haben wir in der Tirol Golfreise Woche den Leading Golf Course Golfpark 

Mieminger Plateau dabei. Einer der schönsten und besten Golfplätze in Österreich.

Wir trainieren in der Golf Academy Seefeld-Reith und spielen beide Plätze jeweils 2 
mal. 

Weitere Infos zu den Golfplätzen findet ihr auf deren Webseiten:

Golfpark Mieminger Plateau  www.golfmieming.at
Golf Academy Seefeld-Reith www.golfschule-seefeld.eu

DIE GOLFPLÄTZE
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http://www.golfmieming.at/
http://www.golfschule-seefeld.eu/
http://www.golfschule-seefeld.eu/
http://www.golfschule-seefeld.eu/


Das 4-Sterne-Hotel Bergland in Seefeld in Tirol – ein perfekter Rückzugsort für 
sportlich-entspannte Tage im Golfparadies

Lage & Ambiente
Das Hotel liegt zentral auf dem sonnigen Hochplateau von Seefeld. Die stilvolle 
Kombination aus Tiroler Tradition und nordischem Design schafft eine wohltuende, 
gepflegte Atmosphäre.

Golf & Aktivität
Direkt beim Hotel startet Ihre Golf-Auszeit: Das Hotel ist als „Golf-Gründer-Hotel“ 
ausgezeichnet und somit bestens für meine Tirol Golfreise geeignet.

Wohlfühlen & Genuss
Im hauseigenen „Nordic Spa“ mit Indoor-Pool, Sauna, Kneipp-Anlage und Garten finden Sie 
perfekte Regeneration nach dem Golfen. Kulinarisch setzt das Hotel auf regionale Frische – 
vom Frühstück bis zum mehrgängigen Abendmenü.

Zimmer & Service
Die Zimmer und Suiten sind großzügig geschnitten und stilvoll eingerichtet – ideal für 
erholsame Nächte.

www.raggl-golf.at   info@raggl-golf.at

BERGLAND HOTEL SEEFELD 4*



Wichtige Informationen zur Tirol Golfreise:

▪ Anreise selbstständig & es wird ein eigenes Auto benötigt!

▪ Treffpunkt an Trainingstagen ist immer um 9:15 Uhr im Clubhaus der Golf 

Academy Seefeld-Reith.

▪ An den beiden Spieltagen in Mieming, wird auch in Seefeld trainiert. 
Anschließend an das Training fahren wir gemeinsam zum Golfplatz in Mieming.

ZU BEACHTEN!

www.raggl-golf.at   info@raggl-golf.at



Nachname:

Vorname:

Straße/Nr.:

PLZ/Ort:

E-Mail:

Geburtsdatum:

Handicap:

Heimatclub:

Nachname:

Vorname:

Straße/Nr.:

PLZ/Ort:

E-Mail:

Geburtsdatum:

Handicap:

Heimatclub:

ANMELDEFORMULAR

www.raggl-golf.at   info@raggl-golf.at

TIROL GOLFREISEN 2026

     DATUM:  Woche 1: 02.08. - 08.08.
  Woche 2: 09.08. - 15.08.

PERSÖNLICHE DATEN BITTE VOLLSTÄNDIG AUSFÜLLEN

1. PERSON    2. PERSON

INKLUDIERTE LEISTUNGEN:
▪ 6 Nächte (DZ) im Bergland Hotel Seefeld **** inkl. täglichem Frühstück
▪ 4 Trainings- & Spieltage mit Florian Raggl & Elias Walzl
▪ Trainiert wird vor den Runden das Lange Spiel sowie das Kurze Spiel
▪ Course Management Tipps gibt’s von Florian & Elias auf den Platzrunden
▪ 4 x 18 Loch Greenfees auf den Plätzen Seefeld Reith und Mieminger Plateau
▪ Garantierte Startzeiten, Rangebälle beim Training inkludiert
▪ HCP Limit - 45

   PREIS:  € 2.190,- pro Person im DZ
  € 250,- Einzelzimmerzuschlag
 



Anmeldeschluss ist jeweils 30 Tage vor der gewählten Tirol Golfreise.

Es handelt sich um eine Gruppen-Golfreise. Erforderliche Mindestteilnehmerzahl ist 10 
Personen. Im Falle einer Nichterreichung der Mindestteilnehmerzahl informieren wir 
spätestens 20 Tage vor Abreise über eine eventuelle Absage.

Stornobedingungen: Der bzw. die Teilnehmer/in, welche 31 Tage oder früher absagen,
  bekommen den vollen Preis erstattet. Bei einer Absage 30 Tage oder
  später, bekommt der bzw. die Teilnehmer/in folgende Anteile
  erstattet:  30 bis 15 Tage vor der Reise 50%
    14 bis 08 Tage vor der Reise 25%
    07 Tage und weniger  0%

  
Der anfallende Betrag wird sofort nach Rechnungsstellung fällig und muss bis spätestens 31 
Tage vor Beginn des Camps am Konto von Florian Raggl Golf eingelangt sein.

Hiermit bestätige ich, dass ich alle Bedingungen zur Kenntnis genommen habe und damit
einverstanden bin. Weiters bestätige ich meine verpflichtende Anmeldung zu dem gewählten
Golf Trainings Camp.

ORT, DATUM  UNTERSCHRIFT Person 1

ORT, DATUM  UNTERSCHRIFT Person 2

ANMELDEFORMULAR
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